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SATISFACCIÓ DE VIURE AL MUNICIPI
ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS SATISFET/A DE VIURE AL MUNICIPI?
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Les persones més grans es declaren més 
satisfetes que les més joves
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Com més petit és el municipi, més satisfets es 
declaren de viure-hi

Molt satisfet/a

Molt satisfet/a

39,9 %

37,9 %

10,1 %

9,1 %

2,6 %

0,4 %



18,9 %18,9 %18,9 %

25,6 %25,6 %25,6 %

28,3 %28,3 %28,3 %

Ha millorat
Millorarà

Està igual Seguirà igual
Ha empitjorat

Empitjorarà

Ha millorat + Millorarà

Negatius

Positius

Crítics optimistes

Està igual / Ha empitjorat + Millorarà 

Ha empitjorat + Empitjorarà

Creuen que el seu municipi ha millorat i 
millorarà

EN EL DARRER ANY EL MUNICIPI HA 
MILLORAT O HA EMPITJORAT? 

Passat Futur

No veuen cap evolució en el municipi en 
l'últim any però creuen que millorarà 

Pensen que ha empitjorat i empitjorarà en 
el futur

I DE CARA AL FUTUR, DIRIA QUE 
MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
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EVOLUCIÓ DEL MUNICIPI
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Com més gran és el 
municipi més creuen que ha 
empitjorat en el darrer any.
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De cara al futur, l'optimisme 
és majoritari en tots els 
trams, tot i que en entre els 
municipis més grans hi ha 
més pessimistes també de 
cara al futur.
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Millorarà Empitjorarà

EN EL DARRER ANY EL 
MUNICIPI HA MILLORAT O HA 
EMPITJORAT? 

I DE CARA AL FUTUR, DIRIA QUE 
MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?
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Els més joves es declaren més 
optimistes tant respecte el passat 
com respecte el futur, i a mesura 
que incrementa l'edat, l'optimisme 
disminueix.
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Catalunya Espanya Estranger

Els nascuts a l'estranger tenen una 
percepció més positiva de 
l'evolució del municipi en el darrer 
any en comparació amb la resta de 
grups.

Edat

Lloc de naixement

EN EL DARRER ANY EL MUNICIPI HA 
MILLORAT O HA EMPITJORAT?  

I DE CARA AL FUTUR, DIRIA QUE 
MILLORARÀ O EMPITJORARÀ?

EN EL DARRER ANY EL MUNICIPI HA 
MILLORAT O HA EMPITJORAT? 

EVOLUCIÓ DEL MUNICIPI



Realització de 34.000 enquestes a la ciutadania de 310 municipis de la província 
de Barcelona entre el 2020 i el 2022.

Disposar d'informació sobre els municipis i els serveis que ofereixen els 
ajuntaments per a la millora de la presa de decisions.


Disposar d'evidències sobre l'acció de cooperació local de la Diputació per a la 
millora de presa de decisions.


Generar coneixement i informació comparada d'utilitat pública sobre la 
percepció ciutadana.
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